

Nr. 17/12825/23.05.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 23.05.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 23.05.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Igna Cornel** privind decontarea cheltuielilor, din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, pentru organizarea Conferinței **DIDACTICA: TRADIȚIE, ACTUALITATE, PERSPECTIVE**, ediția a X-a, care se desfășoară în perioada 23 – 24 mai 2024. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa Loredana** privind decontarea cheltuielilor necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului **Erasmus+ „Enhancing graduates`employability tracking in Moldova”** (UPGRADE), care se vor desfășura în perioada 27 – 31 mai 2024. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind componența *Comisiei de valorificare a materialelor rezultate din lucrări de reparații (scurgere apă pluvială) la Căminul studentesc nr. 1*, după cum urmează:

Cîmpean Claudia
Muntean George Marian
Stoian Radu

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor și a Comisiei de recepție pentru achiziția lucrării **„Montare covor PVC tip Tarkett în cabinetul stomatologic din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”**, după cum urmează:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Solyom Ana

Comisie de recepție:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Todescu Camelia
Muntean George Marian

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind componența comisiei pentru întocmirea dosarului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de masterat **Arta Mozaicului Bizantin**, după cum urmează:

Președinte: pr.prof.univ.dr. Himcinschi Mihai
Pers. de contact: pr.lect.univ.dr. Șușman Dragoș
Membri: lect.univ.dr. Băluț Cătălin
lect.univ.dr. Roșca Neacșu Simona Teodora
pr. Apolzan Tiberiu

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de concurs, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză științifică aferente *concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul II, 2023-2024*, din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie și a Facultății de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind completarea Acordului de parteneriat încheiat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Asociația Centrul Regional pentru Ocuparea Forței de Muncă și Protecție Socială Hunedoara*, având ca scop implementarea proiectului PNRR „*Formarea profesioniștilor din educația timpurie din România*”.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Căpușneanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Stolojescu Bogdan-Ionuț-Nicolae*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Șanta (Câmpean) Gabriela Corina* și a drd. *Gherghina Valentina*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea materialelor consumabile și a obiectelor de inventar necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240 – dotare Laborator de Nursing. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea materialelor consumabile și a obiectelor de inventar necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Dumitran Daniel** privind decontarea cheltuielilor aferente serviciului de proofreading pentru volumul nr. 27 al revistei *Annales Universitatis Apulensis*, seria *Historica*. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. *Paul Andrei Mucichescu*, din cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmit Senatului referatele dnei lect.univ.dr. **Negriu Tiucă Ioana Codruța** referitoare la demararea procedurilor privind inițierea programului de studii universitare de masterat *Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare*, domeniul *Știința Sportului și Educației Fizice*, precum și componența Comisiei de întocmire a dosarului de evaluare.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind desfășurarea comasată a *Programelor de formare psihopedagogică, nivel I și nivel II, în regim de curs postuniversitar*, pe parcursul anului universitar 2024-2025, respectiv perioada și taxa de înscriere.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind desfășurarea *programului de pregătire în vederea acordării gradului didactic II*, sesiunea august 2024, în perioada 19-20 iunie 2024 pe Platforma ZOOM.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei pentru evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat *Științe administrative* și a domeniului de studii universitare de masterat *Informatică*. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind *Metodologia de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind închiderea căminelor studentești (C2, C4 și C5) pe perioada de vară, începând cu data de 01.07.2024.

Căminul studentesc nr. 3 va rămâne deschis pentru studenți, în perioada 01.07.2024 - 18.09.2024, cu următoarele tarife:

- 35 lei/student/zi
- 400 lei/student/lună

Căminul studentesc nr. 1 (etajele 3 și 4) va rămâne deschis pentru colaboratori, în perioada 01.07.2024 - 08.09.2024, cu următoarele tarife:

- 50 lei/pers/zi
- 550 lei/pers/lună

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind *Regulamentul intern de acordare în anii 2023-2026, utilizare și restituire a voucherelor de vacanță pentru salariații Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 22. Se ia act de referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind depunerea de către angajații Universității a Anexei 1, respectiv, după caz, a Anexei 2 la *Regulamentul intern de acordare în anii 2023-2026, utilizare și restituire a voucherelor de vacanță pentru salariații Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie), până la data de 31 mai 2024, cu respectarea prevederilor legale.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se demarează procedurile de achiziție și acordare a voucherelor de vacanță, acordare care se va raporta la luna Mai 2024.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Emilia Dușa

Secretar șef UAB
Carmen Pancu